

**Vážená pani RNDr. Daniela Lörcincová, riaditeľka odboru správy majetku MH SR,  
vážený pán doc. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD.,**

dovoľujem si obrátiť sa na Vás v spojitosti s dianím okolo parkovacích miest na sídlisku Pri Šajbách v mestskej časti Bratislava - Rača, ktoré už dlhšiu dobu traumatizuje obyvateľov sídliska, našej mestskej časti a vďaka publicite aj iných mestských častí hl. mesta.

Oslovujem Vás ako obyvateľ MČ Bratislava - Rača, člen OZ [račan.sk](http://račan.sk) a vydavateľ internetového portálu [račan.sk](http://račan.sk) a printového občasnika [račan.sk výber](http://račan.sk). Na portáli priebežne dávame priestor obom stranám sporu o parkovacie miesta ako aj obyvateľom Bratislavy, no ani po dlhých mesiacoch sa nepodarilo zblížiť stanoviská zástupcov obyvateľov sídliska Pri Šajbách na jednej strane a spoločnosti Blackstorm Group s.r.o. (BSG) na druhej strane. Bez jasných a zrozumiteľných odpovedí stále zostáva viacero závažných otázok. Zástupcovia obyvateľov dostávajú často odpovede, ktoré nie sú úplné alebo si protirečia. Dve z otázok sa týkajú aj MH SR a likvidátora štátneho podniku Stredoslovenské kameňolomy a štrkopiesky š.p. Žilina v likvidácii, preto si dovoľujem Vám ich adresovať:

1) Boli spolu s pozemkami na sídlisku Pri Šajbách vydražené aj na nich stojace stavby, tzn. parkovacie miesta? Ak áno, na základe akého titulu a rozhodnutia akého orgánu?

2) Za akú cenu boli predmetné pozemky príp. parkovacie miesta vydražené?

Na základe toho, že uvedené pozemky boli vo vlastníctve štátneho podniku, teda štátu, a že parkovacie miesta na nich vybudoval mestský podnik VHMB (terajší GIB) sa domnievam, že obyvatelia Rače, Bratislavy aj SR majú právo poznať odpovede na obe vyššie uvedené otázky.

Za Vaše stanoviská a odpovede Vám vopred ďakujem. Uverejníme ich na portáli [račan.sk](http://račan.sk) aj v najbližšom čísle občasnika [račan.sk výber](http://račan.sk). Vzhľadom na závažnosť záležitosti si Vás dovoľujem požiadať o zaslanie e-mailov, ktorými potvrdíte prijatie tejto žiadosti.

S pozdravom,  
Miro Ščibrany  
OZ [račan.sk](http://račan.sk)